

“一人多户”新规出台近一月——

菏泽股民开户热情不减

股民:自主选择 服务多元化



自“一人多户”限制放开后,A股新开户数在不断刷新。菏泽一证券公司业内人士向记者透露,自“一人多户”新规出台近一个月来,菏泽股民四、五月份开户热情不减。

转眼,“一人多户”新规出台近一月,菏泽股民开户情况如何?近日,记者在位于中山路上的中信证券(山东)菏泽营业部看到该证券营业部开户的股民仍排起了长队。“一人多户对股民带来的最大利好就是实行‘一码通’后将取消对证券账户补办、合并、挂失转户及股东账户卡工本费收费,投资者在各券商间的转换成本大幅降低。另外,股民还可以货比三家了。”中信证券一相关人士告诉记者。

据悉,“一人多户”放行后,投资者可根据券商的佣金率和服务水平开设多个证券账户,绕过销户和转户的不便。目前在开户股民中,老股民开新户估计将近三成。对于成熟的投资者来说,多个证券账户意味着投资者可以更为灵活地做资金配置,打新股会比以往更方便。”

另据了解,一人多户的作用绝不仅仅给投资者在炒股上带来方便,为了让投资者享受各种多元化

的服务,各券商也在纷纷扩大和升级业务范围。中信证券相关负责人告诉记者,他们不仅在服务上体现人性化的优越,更充分发挥产品的优势。为了吸引股民,其约定收益率的产品金额起点从一千元到百万元,期限从1天到1年,种类多,品质有保证。在该营业部,记者见到一位大妈前来购买理财产品。这位大妈告诉记者,她从去年开始在该证券公司买理财产品,不但收益快,而且时间上更灵活。

业内人士提醒:新股民应优先考虑券商服务是否优质

近一个多月来,股指节节攀升。但市场快速上涨形成挣钱效应的同时也在不断积累风险,特别是新入市的中小投资者应理性看待市场。业内人士提醒新开户投资者,要慎重选择符合自身需求的合法机构。其中要考虑客户资金安全、推荐的投资产品是否合理,所提供的交易系统是否安全稳定等因素。在考虑降低交易成本之前,

应优先考虑向经营机构寻求更优质的服务。

“而只有优质的服务才能得到长久的客户支持。”中信证券相关负责人告诉记者。据介绍,每个周末,他们都定期举办股友交流会,并且不定期邀请国内知名基金经理开展理财讲座。一位正在营业部开户的大爷说他在中信证券听过一次讲座后,就有专门的客户经理一对一服

务了,经常打电话邀请他来营业部参加活动,现在一人多户放开了之后,他就来这开户了。

另据介绍,近期,中信证券(山东)还在官方微信上举办了一个投票活动,参与投票的网友均有机会获得精美奖品,关注“中信证券财富管理”公众微信号,将有更多精彩活动。

(记者 秦广英)



菏泽首届金融消费者权益保护知识大赛预赛启幕

为加强金融宣传,切实维护金融消费合法权益,创造良好的和谐金融氛围。近日,菏泽市金融消费者权益保护协会联合菏泽电视台组织菏泽市第一届金融消费者权益保护知识大赛。4月29日,按照大赛赛程安排,大赛组委会组织了预赛。

本次预赛采用笔试的形式,共有银行、保险等26支代表队78名选手参加了预赛。笔试题目涵盖《人民银行法》《商业银行法》《保险法》《消费者权益保护法》等金融基本知识、金融风险防范、金融消费者素质教育、维护金融消费者合法权益等内容。各参赛选手认真作答,气氛严肃紧张。此次预赛将产生8支代表队,参加5月下旬在菏泽电视台演播大厅举办的决赛。

中国人民银行菏泽市中心支行、菏泽市金融消费者权益保护协会领导对预赛现场进行了巡视指导。(杜建华)

唱响青春 奉献中行

——菏泽中行举办青年员工歌唱比赛

为庆祝五一劳动节及五四青年节,中国银行菏泽分行举办了“唱响青春·奉献中行”青年员工歌唱比赛。经过激烈角逐,6名选手脱颖而出,鄄城支行王卓群成功夺冠。

本次比赛的举办,为广大员工搭建了展示风采的舞

台,使更多的员工可以在菏泽中行大家庭里展示自我、成就自我,是该行做实“家园文化”建设的直接体现。下一步,该行将继续开展系列活动,丰富员工业余生活,进一步提升员工幸福感。

(贾国盼)



百姓理财互动热线:

0530-6330010

13905300057

齐鲁晚报今日菏泽官方微信平台

“牡丹传媒”

菏泽权威消息第一发布 新鲜生活资讯一网打尽

齐鲁晚报·今日菏泽官方微信——“牡丹传媒”为菏泽市民传播最全面民生信息、最新鲜生活资讯,并开展多项互动活动。致力为菏泽传递更多正能量。

官方微信二维码
齐鲁晚报今日菏泽

